

今天，余老師提醒我們整理一下自己的教育營營刊，當我在整理營刊內頁的「難忘一刻」時，看到了當時跟同學在大澳拍攝的合照，令我想起了之當天跟同學及老師一起去大澳參觀的情形。

那天，我們一到大澳，放眼望去，發現大澳大部份建築物都是棚屋，高高低低的鐵皮屋頂隱約地呈現在我的眼前，有的像一個個橫放的桶子，還有的像一個個方塊盒子。

我們經過了大澳街市街，那裏不是海味店，就是充滿着大澳特色的地道小食店，真是多不勝數。走出大澳街市街，便到了關帝古廟，抬頭仰望就看到了大門上掛着「關帝古廟」這四個大字的牌匾，而屋脊上有許多的瑞獸，令人目不暇給。走進裏面，就看到了一尊關帝像，看起來十分威武強悍，栩栩如生，而在它旁邊，有一個大銅鐘，當我觸摸銅鐘時，還隱約聽到它發出了隆隆的聲音。

之後，沿着德興街就到了東京士多，士多外面擺放着白雪公主及七個小矮人的陶瓷雕像，還有一隻小貓在雕塑旁，十分可愛。我們再前往新基大橋，沿着新基大橋一直走就到新基街，我往橋外一看，一間間棚屋高高低低地排列在我們眼前，下面一根根樁柱站在水中屹立不倒，努力地支撐着棚屋。之後，我們再回到大澳街市街購買地道小食，我還買了蝦乾作為手信。

參觀完大澳後，我覺得十分開心，因為我知道了關於大澳的各種傳統。我想：雖然「山竹」及「天鴿」這兩個颱風給大澳造成了很大的破壞，但棚屋還是屹立不倒，我覺得我要跟棚屋一樣，就算遇到困難，也要堅持下去，不要容易倒下。